



В Оренбургской области бывший глава администрации муниципального образования «Адамовский район» признан виновным в халатности, повлекшей ущерб на сумму свыше 3,5 миллионов рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе администрации муниципального образования «Адамовский район» Сергею Явкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году при проведении аукционов и в последующем приобретении жилья для детей-сирот главой администрации района завышен коэффициент стоимости покупки жилья, в связи с чем были излишне израсходованы средства из бюджета области. Данные денежные средства поступили на счета подрядных организаций – продавцов жилья. В результате ущерб бюджету Оренбургской области составил более 3,5 миллионов рублей.

При расчетах максимальной цены квадратного метра жилья мониторинг цен не проводился и не был применен установленный на уровне района понижающий коэффициент (0,7), позволявший купить жилье по более выгодной для бюджета области стоимости.

В целях обеспечения исполнения приговора по ходатайству следователя судом был наложен арест на денежные средства, находящиеся на банковских счетах Явкина.

Приговором суда Явкину назначено наказание в виде штрафа в сумме 50 тысяч рублей.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/893567>